EVALUACION

Nombre:

1. Un atomo de mercurio Hg tiene de nimero atomico 80 y de nimero
masico 200. ¢Qué particulas y en qué cantidad hay en el nucleo de este
atomo?
¢ Cuantos electrones formaran la corteza de este atomo?

¢ Es posible que exista un atomo de mercurio cuyo nUmero masico sea
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2. El nimero atomico del cloro es 17. ; Cuantos protones tiene cada &tomo
de cloro?

¢ Cuantos electrones tiene un atomo de cloro neutro?
¢ Es posible que un &tomo de cloro tenga 18 electrones?

¢ Cuéntos protones y electrones tendré un ién CI™?

3. El nimero atomico de un is6topo del hierro es 26 y su nimero masico 55.
¢ Cuantos protones y cuantos neutrones tiene cada atomo de hierro?

¢En qué parte del atomo se encuentran?
¢ Cuantos electrones tiene un atomo de hierro neutro?

¢ Cuantos protones y electrones tiene un i6n Fe**?



